

К юбилею поэта

Персона. 30 августа ставропольскому поэту Александру Екимцеву исполнилось бы 95 лет



Ведущий библиотекарь Жанна Пахаленко и воспитанники центра «Заря». / фото: Е. МАТВЕЙЧУК

Он известен читателям по ярким, смешным, полным движения и улыбок книжкам, которые пробуждают в душе ребёнка фантазию, жажду знаний и любознательность, развивают наблюдательность, отзывчивость, чуткость к людям и миру вокруг.

К юбилею поэта сотрудники центральной библиотеки подготовили для воспитанников социально-реабилитационного центра «Заря» литературные прогулки по чудесному миру стихов.

тационного центра «Заря» литературные прогулки по чудесному миру стихов.

Ребят познакомили с жизнью и творчеством Александра Ефимовича, с его стихами, в которых незримо присутствует сам поэт, иногда грустный, иногда немного ироничный, часто задумчивый и мудрый. Кажется, он сливаются воедино с окружающим нас живым миром природы, всегда прекрасным и загадочным.

Тема войны, героизма, любви к Родине также волновала Александра Ефимовича.

Юные читатели узнали об истории создания поэмы о войне «Брянский лес», о творчестве на Ставрополье, ставшем для поэта второй родиной. И, конечно, читали стихи поэта, которые учат любви к родной земле, ко всему живому, к настоящему и прошлому.

А работники детской библиотеки провели к юбилею

поэта литературный ералай в рамках проекта «Академия мудрой совы».

Мальчишки и девчонки посмотрели презентации о жизни и творчестве Александра Екимцева. И прочитали его стихи и разгадав загадки по книге «Шишки по осиной», поняли, насколько можно ярче видеть мир природы.

Е. Мелёхина, Ж. Пахаленко, библиотекари.